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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства Российской Федерации в деятельности индивидуального предпринимателя К. (далее – ИП К.).

В ходе проверки установлено, что у ИП К. отсутствуют обязательные локальные нормативные правовые акты, регулирующие правила внутреннего трудового распорядка, локальные нормативные акты,  коллективные договоры или соглашения, устанавливающие систему оплаты труда, выявлены факты ненадлежащего оформления трудовых договоров с пятью работниками, поскольку в трудовых договорах отсутствовали обязательные для включения условия о месте работы, режиме рабочего времени, условия оплаты труда, условия труда на рабочем месте. 
Кроме того, в нарушение требований ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации не утверждена форма расчетного листка, работники в письменной форме не извещаются о составных частях заработной платы, иных сумм, им начисленных, произведенных удержаниях, общей сумме, подлежащей выплате.

На основании ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. 

Согласно расходным кассовым ордерам заработная плата работниками ИП К. выплачивается 10 и 25 числа каждого месяца. В нарушение указанных требований закона заработная плата выплачена  двум работникам с нарушением указанных сроков. 

В силу ст. 146 Трудового кодекса Российской Федерации в                повышенном размере оплачивается труд работников, занятых на работах в местностях с особыми климатическими условиями. 

В соответствии со ст. 148 Трудового кодекса Российской Федерации оплата труда на работах в местностях с особыми климатическими условиями производится в порядке и размерах не ниже установленных трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.

В нарушение указанных требований закона, а также постановления Госкомтруда СССР, Секретариата ВЦСПС от 02.07.1987 N 403/20-155 «О размерах и порядке применения районных коэффициентов к заработной плате рабочих и служащих, для которых они не установлены, на Урале и в производственных отраслях в северных и восточных районах Казахской ССР»,  работникам ИП К. районный коэффициент не начисляется и не выплачивается.


На основании ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда возлагаются на работодателя. Работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда.

В силу ч. 4 ст. 8 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» специальная оценка условий труда на рабочем месте проводится не реже чем один раз в пять лет, если иное не установлено настоящим Федеральным законом. Указанный срок исчисляется со дня утверждения отчета о проведении специальной оценки условий труда.

В нарушение вышеуказанных требований закона не проведена специальная оценка условий труда на рабочих местах ИП К. 


По результатам проверки в адрес индивидуального предпринимателя внесено представление об устранении выявленных нарушений, возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 5.27, ч. 6 ст. 5.27, ч. 2 ст. 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Рассмотрение акта прокурорского реагирования поставлено на контроль.

Помощник прокурора города                                                      К.О. Плишивченко
