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Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа «Прокурор разъясняет закон»:
Верховный Суд Российской Федерации 05.04.2018 по делу N 307-ЭС17-19674, А26-63/2017 определил, что  юридическому лицу не запрещено иметь сокращенное наименование на иностранном языке при наличии полного фирменного наименования на русском языке. 

Налоговый орган посчитал это нарушением законодательства и через суд пытался обязать изменить сокращенное наименование юридического лица.
Из содержания пункта 3 статьи 1473 ГК РФ следует, что при соблюдении обязанности по оформлению полного фирменного наименования на русском языке избрание сокращенного фирменного наименования, как на русском, так и на любом языке народов Российской Федерации и (или) иностранных языках, является правом юридического лица, при этом возможность юридического лица иметь сокращенное фирменное наименование на иностранном языке не обусловливается одновременным наличием сокращенного фирменного наименования на русском языке.

Таким образом, право иметь сокращенное фирменное наименование на языках народов Российской Федерации и (или) иностранных языках является в равной мере допустимым с правом иметь сокращенное фирменное наименование на русском языке, каких-либо ограничений для регистрации сокращенного наименования на иностранном языке под условием наличия сокращенного наименования на русском языке законодателем не установлено.

Судом указано, что понуждение к изменению сокращенного фирменного наименования общества при отсутствии со стороны налогового органа каких-либо претензий к полному фирменному наименованию на русском языке не основано на требованиях действующего законодательства, нарушает законные интересы в сфере предпринимательской деятельности.
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