	               
	



Прокурор разъясняет: 

[bookmark: _GoBack]Коррупция – незаконное использование чиновниками своего служебного положения или должностных полномочий в личных целях для получения выгоды. Официальное понятие коррупции закреплено в Федеральном законе «О противодействии коррупции». 
Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность как за получение взятки (ст.290 УК РФ), так и за дачу взятки (ст.291 УК РФ) и посредничество во взяточничестве (291.1 УК РФ). 
Взятка может быть в виде денег, ценных бумаг (акций, облигаций), иного имущества (различного рода товаров, иной продукции) либо в виде незаконного оказания услуг имущественного характера (производства строительных работ, оплаты расходов).
Кроме того, в действующем законодательстве предусмотрено наказание и за мелкое взяточничество (ст. 291.2 УК РФ). В этом случае лицо, давшее взятку либо совершившее посредничество во взяточничестве, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию, расследованию или пресечению преступления, либо если с него требовали передать взятку должностные лица.
Кодекс Российской Федерации об административных нарушениях предусматривает административную ответственность за незаконное вознаграждение от имени или в интересах юридического лица (ст.19.28 КоАП РФ).
В качестве профилактики коррупциогенных преступлений и правонарушений следует:
- формировать в обществе нетерпимость к коррупциогенному поведению;
- уполномоченными на то органами тщательно проводить антикоррупционные экспертизы правовых актов;
- осуществлять качественный отбор кандидатов, претендующих на замещение государственных или муниципальных должностей;
- развивать институт гражданского контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции в Российской Федерации.   	 
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