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Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа “Прокурор разъясняет закон”:
Административная ответственность за оскорбление.
За совершение противоправного деяния, связанного с унижением чести и достоинства другого лица, выраженным в неприличной форме (оскорбление), виновное лицо до конца 2011 года привлекалось к уголовной ответственности. Впоследствии в связи с проводимой политикой, направленной на гуманизацию уголовного законодательства Российской Федерации, такое преступление, как "оскорбление" (ст. 130 УК РФ), было декриминализировано и получило закрепление в ст. 5.61 КоАП РФ.

Возбуждение дела об административном правонарушении, ответственность за совершение которого предусмотрена ст. 5.61 КоАП РФ отнесено к исключительной компетенции прокурора. 

За унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме, граждане могут быть привлечены к административной ответственности в виде административного штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; должностные лица - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; юридические лица - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

Помимо указанного, отдельным пунктом выделено оскорбление, содержащееся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации, ответственность за которое предусмотрена также в виде административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.
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