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Законодательством предусмотрены дополнительные
 пенсионные льготы для многодетных матерей
С 1 января 2019 года многодетным мамам предоставлены новые основания для досрочного выхода на пенсию в зависимости от количества детей.

Женщины с тремя детьми имеют право выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста, то есть в возрасте 57 лет, с четырьмя - на четыре года раньше нового пенсионного возраста, в возрасте 56 лет.

Женщины, родившие и воспитавшие до 8-летнего возраста 5 и более детей, как и прежде, имеют право выйти на пенсию при достижении возраста 50 лет.

Для досрочного выхода на пенсию многодетным женщинам требуется выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа, иметь необходимую величину индивидуального пенсионного коэффициента. Обязательным условием также является воспитание детей до 8 лет. Кроме того, при определении права на досрочную пенсию многодетной маме не учитываются дети, в отношении которых она была лишена родительских прав или в отношении которых было отменено усыновление. 
Напомним, что в соответствии с нормами действующего законодательства уход за детьми до достижения ребенком полутора лет включается в страховой стаж. 

На сегодняшний день общее количество женщин, имеющих 3 и 4 детей, в Челябинской области составляет более 23 тысяч.
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