Определена процедура обеспечения доступа к информации о деятельности ФССП России

Регламентированы, в том числе:

права пользователя информацией о деятельности ФССП России (в частности, он имеет право получать достоверную информацию о деятельности ФССП России, обжаловать акты или действия (бездействие) ФССП России, требовать в установленном законом порядке возмещения вреда, причиненного нарушением его права на доступ к информации о деятельности ФССП России и ее территориальных органов);

основные принципы обеспечения доступа к информации о деятельности ФССП России (ее территориальных органов), в том числе открытость, доступность и достоверность информации и своевременность ее представления;

перечень информации о деятельности ФССП России, предоставляемой по номерам телефонов справочных служб ФССП России либо по номерам телефонов должностных лиц, уполномоченных на предоставление такой информации;

права и обязанности должностных лиц, ответственных за организацию работы по обеспечению доступа к информации о деятельности ФССП России.

Способами доступа к информации о деятельности ФССП России являются:

обнародование (опубликование) информации в СМИ, размещение информации в сети "Интернет", в помещениях, занимаемых ФССП России (ее территориальными органами);

предоставление информации о деятельности ФССП России (ее территориальных органов) по запросам, поступающим в письменной форме, форме электронных сообщений или устной форме во время приема уполномоченным должностным лицом.
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