1
2

Ответственность  за нарушение гражданами экологического законодательства.

В связи с началом весенне-летнего сезона 2014 года прокуратура г. Усть-Катав обращает внимание жителей округа на необходимость соблюдения требований экологического законодательства при выездах к водоемам.
В соответствии с ч. 1 ст. 65 Водного кодекса РФ водоохранными зонами являются территории, которые примыкают к береговой линии морей, рек, ручьев, каналов, озер, водохранилищ и на которых устанавливается специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения загрязнения, засорения, заиления указанных водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира.
Согласно ч. 2 ст. 65 Водного кодекса РФ в границах водоохранных зон устанавливаются прибрежные защитные полосы, на территориях которых вводятся дополнительные ограничения хозяйственной и иной деятельности.
В соответствии с ч. 4 ст. 65 Водного кодекса РФ ширина водоохранной зоны рек или ручьев устанавливается от их истока для рек или ручьев протяженностью:

1) до десяти километров - в размере пятидесяти метров;

2) от десяти до пятидесяти километров - в размере ста метров;

3) от пятидесяти километров и более - в размере двухсот метров.
Ширина водоохранной зоны рек Катав и Юрюзань, протяженность которой более  пятидесяти километров, составляет двести метров.

В силу п. 4 ч. 15 ст. 65 Водного кодекса РФ в границах водоохранных зон запрещается движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие.
В случае проезда или стоянки в границах водоохранных зон, лица, осуществляющие управление транспортными средствами, могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 8.42 КоАП РФ, предусматривающей наказание для граждан в виде штрафа в размер от 3000 до 4500 рублей.
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