РЕКОМЕНДАЦИИ 
по итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета 
Усть-Катавского городского округа за 2012 год»
22 мая 2013 года

           Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год», отмечают, что бюджетная политика Усть-Катавского городского округа в 2012 году была направлена на укрепление доходной базы бюджета городского округа, на полное финансовое обеспечение социально значимых и важных для жизнедеятельности области обязательств, а также на повышение эффективности использования бюджетных средств.

         Общий объем поступлений доходов бюджета городского округа составил 628,7млн.рублей, что выше первоначально утвержденных годовых бюджетных назначений на 132,5 млн.рублей  или на 26,7 процента. Снижение к уровню 2011 года составило 1,5 процента, в основном за счет снижения объема безвозмездных поступлений.                    
         Поступившие налоговые и неналоговые доходы в 2012 году в сумме 182,0 млн.руб. увеличились на 23,3 млн.руб. или на 14,7% по сравнению с 2011 годом.
         Безвозмездные поступления в 2012 году составили 446,0 млн.руб., что ниже на 33,7 млн.руб.уровня 2011 года.
          На конец отчетного периода имеется задолженность по обязательным платежам в бюджет городского округа в бюджет городского округа в сумме 3,5 млн.руб., которая по сравнению с 1 января 2012 года увеличилась на 0,288 млн.руб., или на 8,8%.
Бюджетная политика в сфере расходов в 2012 году обеспечивала решение социальных и экономических задач.

Общая сумма расходов бюджета округа составила 628,5 млн. руб., или 91,7 процента от годовых бюджетных назначений, что выше первоначально утвержденных годовых бюджетных назначений на 120,4 млн.руб. или на 23,7 процента. Рост к уровню 2011 года составил 1,06 процентов.

Социально-ориентированные отрасли - образование, культура, здравоохранение, физическая культура и спорт, социальная политика профинансированы в сумме 450,1 млн.руб. Доля расходов на эти цели направления в бюджете 2012 года составила 71,6% всех расходов бюджета. К уровню 2011 года расходы социального блока выросли на 5,4%, или на 23,0 млн.руб.
В рамках Указов Президента РФ в 2012 году с 1 октября повышена средняя заработная плата педагогических работников общеобразовательных учреждений до среднего по экономике области уровня:

за октябрь – 18854 руб.,
за ноябрь – 22285 руб.,

за декабрь – 29654 руб. 
с 1 декабря повышена средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений доведена до средней заработной платы  по общему образованию:

за ноябрь – 9623 руб.,

за декабрь – 21604 руб., в т.ч. единовременная выплата 5 тыс.руб.

На работы по ремонту и содержанию дорог направлено 27,5 млн.руб. 

Жилищно-коммунальное хозяйство профинансировано в объеме 92,6 млн.руб.  или 77,3% от годовых бюджетных назначений. Доля расходов на ЖКХ в бюджете 2012 года составила 14,7% всех расходов.
На расходы по оплате труда и начисления в 2012 году было направлено 251,2 млн.руб., что составляет 40% всех расходов бюджета.
Расходы на оплату коммунальных услуг, потребленных бюджетными учреждениями, и уличное освещение в 2012 году составили 35,3 млн.руб., или 5,6% всех расходов бюджета.
Для сохранения финансовой устойчивости участники публичных слушаний рекомендуют следующее:
Собранию депутатов Усть-Катавского городского округа: рассмотреть проект решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за 2012 год» и принять указанный проект.
Администрации Усть-Катавского городского округа:

1) продолжить работу:

 по взаимодействию с органами государственной власти Челябинской области по привлечению в бюджет Усть-Катавского городского округа средств из федерального и областного бюджетов для дополнительного финансирования приоритетных национальных проектов и основных направлений социально-экономического развития Усть-Катавского городского округа;

по реализации муниципальной программы повышения эффективности бюджетных расходов, в том числе по внедрению элементов (этапов) федеральной контрактной системы: планирование закупок, применение методик формирования начальной (максимальной) цены контракта, исполнения контракта заявленному результату и по повышению профессионального уровня специалистов в сфере размещения муниципальных заказов;

по проведению мероприятий в рамках деятельности рабочей группы по сокращению в местный бюджет задолженности по налогам и другим обязательным платежам и сборам предприятий и организаций, в том числе не перечисляющих в установленные сроки налог на доходы физических лиц при выдаче заработной платы. При этом использовать возможность взаимодействия с органами прокуратуры;

оказывать содействие территориальным органам Федеральной налоговой службы по Челябинской области в размещении социальной рекламы, направленной на повышение налоговой культуры и грамотности жителей Челябинской области;

2) осуществлять контроль за достижением высоких показателей качества управления финансами;

3) не допускать случаев нецелевого использования земель, находящихся в границах муниципального образования.
Главным администраторам доходов:

1) продолжить работу по повышению  уровня собираемости платежей в местный бюджет и привлечению резервов увеличения поступлений по администрируемым доходам;
2) повышать  качество прогнозирования доходных источников;

3) проводить в постоянном режиме мониторинг, анализ и оперативное прогнозирование поступлений доходов

4) использовать имеющиеся резервы увеличения собственных доходов, в том числе за счет:

- выявления объектов жилищного строительства, готовых к эксплуатации (эксплуатируемых), права на которые не зарегистрированы, и обеспечения их регистрации в установленном федеральном законодательством порядке, при тесном взаимодействии с территориальными налоговыми органами;

- повышения эффективности управления муниципальным имуществом и обеспечения своевременного и полного поступления платежей от его аренды.

Главным распорядителям средств бюджета округа:

1) продолжить работу по:

внедрению программно-целевого метода бюджетного планирования, включая разработку ведомственных целевых программ, формируя расходы бюджета в рамках муниципальных целевых программ на уровне не менее 95 процентов от общего объема расходов местных бюджетов в 2013 году;

2) обеспечить:

своевременное выполнение принятых обязательств, в первую очередь выплату заработной платы работникам муниципальных учреждений, социальных выплат и оплату топливно-энергетических ресурсов;

полное и своевременное освоение в 2013 году целевых трансфертов;

3) разработать ведомственные планы повышения эффективности бюджетных расходов и качества финансового мененджмента (управления бюджетным процессом);

4) не допускать

необоснованного роста дебиторской задолженности муниципальных учреждений;


образования кредиторской задолженности при наличии открытых лимитов;

5) обеспечить контроль за выполнением муниципальных заказов, применять в полном объеме предусмотренные законодательством Российской Федерации санкции в случае нарушения поставщиком (исполнителем, подрядчиком) сроков или неисполнения муниципальных контрактов.


Руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, являющимся налогоплательщиками на территории Усть-Катавского городского округа, обеспечить своевременное и полное перечисление текущих платежей, а также погашение имеющейся задолженности по платежам, зачисляемым в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.

Принято  22 мая 2013 года.
