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ФНС России начала прием заявлений на получение субсидии                         от представителей малого и среднего предпринимательства 

В целях исполнения Постановления Правительства Российской Федерации                                        от 24.04.2020 № 576 налоговые органы начали прием заявлений на предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущими деятельность в отраслях российской экономики, наиболее пострадавших в условиях распространения коронавирусной инспекции. 

Условия предоставления субсидии:

- заявитель должен быть включен в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 1 марта 2020 года;
- отрасль, в которой ведется деятельность налогоплательщика, относится к отраслям, утвержденных  Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 434;
- заявитель не находится в процессе ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства и не принято решение о предстоящем исключении из ЕГРЮЛ;
- заявитель по состоянию на 01.03.2020 не имеет задолженности по налогам и страховым взносам, превышающую 3 тысячи рублей;
- количество работников в апреле и мае 2020 года снижалось не более чем на 10 процентов;
-для получения субсидии за апрель 2020 г. получатель субсидии направляет заявление в налоговый орган в период с 1 мая до 1 июня 2020 г., для получения субсидии за май 2020 г.-с 1 июня до 1 июля 2020 г.

Проверить наличие права на получение субсидии можно с помощью Интернет – сервиса «Проверка права на получение субсидии в связи с COVID-19» на сайте www.nalog.ru, введя ИНН организации или индивидуального предпринимателя. Сервис позволяет сформировать заявление для направления его в налоговый орган и отследить ход его рассмотрения.

В целях оперативного принятия решений о предоставлении субсидии налоговые органы рекомендуют организациям и индивидуальным предпринимателям, по возможности, досрочно представлять в органы ПФР отчетность «Сведения  о застрахованных лицах (форма СЗВ-М) за апрель и май 2020 года.
	Телефон: 8-800-222-22-22  www.nalog.ru
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