
За 6 месяцев 2019 года на территории городского округа произошел рост количества дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли или пострадали люди.
[bookmark: _GoBack] Всего на начало июля текущего года произошло 11 дорожно-транспортных происшествий (16 человек получили травмы, 1- погиб), за аналогичный период прошлого года произошло 9 ДТП (10 человек получили травмы); по вине нетрезвых водителей произошло 2 правонарушения (один погиб, один пострадал). С начала 2019 года два ребёнка – пассажира получили травмы.
Рост ДТП с материальным ущербом увеличился с 121 до 142.
19 июля 2019 года отделом МВД России по Усть-Катавскому городскому округу Челябинской области планируется проведение профилактического мероприятия по массовой проверке водителей на предмет выявления признаков опьянения.
Сотрудники полиции будут внимательно проверять соблюдение водителями Правил дорожного движения. Госавтоинспекторы призывают водителей транспортных средств быть предельно внимательными и неукоснительно выполнять требования Правил дорожного движения. Родителям напоминаем о соблюдении правил перевозки детей в транспортных средствах. Только общими усилиями мы не допустим трагедий на дорогах!
 
