О регистрации заявлений и сообщений 

о преступлениях и происшествиях.

Оценка деятельности полиции неразрывно связана с формированием общественного мнения, доверия граждан и формирования положительного облика сотрудника полиции.

В числе приоритетных направлений служебной деятельности правоохранительных органов по-прежнему остаются вопросы укрепления учетно-регистрационной дисциплины и законности при приеме, регистрации заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

В целях осуществления контроля по обеспечению полноты учета и регистрации правонарушений и преступлений, особое внимание уделяется организации деятельности дежурной части ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу по обеспечению установленного порядка приема и регистрации заявлений и сообщений о преступлениях. 
В ОМВД ежедневно осуществляет контроль за своевременным принятием решений по материалам, зарегистрированным в дежурной части полиции. 
Гражданам при обращении в органы внутренних дел необходимо знать, что все поступающие сообщения о происшествиях, вне зависимости от места и времени совершения происшествий, а также полноты содержащихся в них сведений и формы представления, круглосуточно принимаются в любом органе внутренних дел. Сообщение о происшествии может поступать в орган внутренних дел лично от заявителя, нарочным, по почте, по телефону, телеграфу, факсимильным или иным видом связи. В органах внутренних дел, где отсутствует подразделение дежурных частей, сообщения о происшествиях и преступлениях обязан принять любой сотрудник ОВД, которые действуют в соответствии с требованиями, установленными Законом Российской Федерации «О полиции». Регистрация сообщений о происшествиях осуществляется в КУСП (книге учета сообщений о происшествиях) круглосуточно в дежурной части, независимо от территории обслуживания. После регистрации проводится доследственная проверка, которая может составлять до 30 суток, согласно УПК РФ, а по завершению проверки заявителю высылается уведомление о возбуждении уголовного дела, либо об отказе в возбуждении уголовного дела.  Однако по результатам проверки могут быть приняты и другие решения (передача заявления по подследственности, территориальности, составлен административный протокол). Уведомления высылаются заявителю по средствам почты или нарочным (через участковых уполномоченных полиции, либо через лиц принявших заявление). В случае если заявитель вовремя не получил соответствующую бумагу, то согласно действующему законодательству заявителю повторно высылается уведомление. При этом заявителю разъясняется его право обжаловать данное решение и порядок его обжалования.
Еще одно направление учетно-регистрационной дисциплины — организация работы «телефона доверия» ОВД. Основная цель и задачи его функционирования — улучшение взаимодействия полиции с населением, создание дополнительных условий для своевременного реагирования на заявления, предложения, жалобы граждан, сообщения о преступлениях и правонарушениях. При необходимости граждане могут сообщить информацию о происшествии по «телефону доверия» ОМВД - 3-05-62. Все по​сту​па​ю​щие со​об​ще​ния о про​ис​ше​стви​ях, вне за​ви​си​мо​сти от ме​ста и вре​ме​ни со​вер​ше​ния про​ис​ше​ствий, а так​же пол​но​ты со​дер​жа​щих​ся в них све​де​ний и фор​мы пред​став​ле​ния долж​ны быть за​ре​ги​стри​ро​ва​ны. 
Прием и регистрация заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях осуществляется круглосуточно в де​жур​ной ча​сти от​де​ла по​ли​ции по адресу: ул. Строителей, д.1, а так же по телефонам дежурной части: 2-56-02 или 02, с сотового телефона -102. Со​об​ще​ния, ли​бо за​яв​ле​ния граж​дан кро​ме со​труд​ни​ков де​жур​ной ча​сти и участ​ко​вых уполномоченных по​ли​ции впра​ве при​нять лю​бой со​труд​ник по​ли​ции. Со​труд​ни​ки по​ли​ции не впра​ве от​ка​зы​вать в при​е​ме со​об​ще​ний и за​яв​ле​ний под пред​ло​гом об​слу​жи​ва​ния дру​гой тер​ри​то​рии, ра​бо​ты в дру​гом под​раз​де​ле​нии и др.  Информация о принятом решении по заявлению (сообщению) о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии с момента его принятия направляется заявителю. 

