С наступлением весенне-летнего периода и выводом скота на вольный выпас, возрастает количество краж скота. Основной причиной, способствующей совершению данного вида преступлений, является отсутствие контроля собственников над своим скотом. Выпуская своих питомцев на свободные выпаса, их собственники каждый раз надеются, что они самостоятельно вернутся домой и оставляют их без присмотра. Впоследствии, не обнаружив своих животных, их владельцы начинают самостоятельно искать животное,  после неудачных попыток по поиску   обращаются с заявлением в полицию. 
Поэтому полицейские обращаются к жителям округа  с убедительной просьбой об усилении контроля над сохранностью своего скота, находящегося в подсобных хозяйствах. Для этого не много надо, укрепить постройки для содержания скота, установить в воротах и дверях сооружений для содержания скота замки и другие надежные запирающие устройства, приобрести сторожевых собак. Ну и, конечно же, не оставлять без присмотра скот при пастьбе.

 Руководителям сельхозпредприятий следует также обратить особое внимание на охрану объектов в ночное время суток, провести обучение охранников, оборудовать объекты средствами связи. 

При краже  животного или его пропаже, в целях своевременного раскрытия преступления или обнаружения, необходимо обратиться в кратчайший срок в дежурную часть отдела полиции по адресу ул. Строителей, 1 или по телефону 2-56-02. Также с сообщениями о преступлениях или правонарушениях можно позвонив по телефону «доверия»  8 (351) 268-85-94.

