Скоро на охоту!

27 августа 2016 года открывается осенне-зимний сезон охоты. В связи с этим Отдел МВД России по Усть-Катавскому городскому округу предупреждает, что во время охоты небрежное хранение, использование, ношение оружия приводит к несчастным случаям. А охота без документов, предусмотренных Правилами охоты, а также нарушения правил оборота оружия влекут за собой как административную, так и уголовную ответственность.

Стражи порядка обращают  внимание граждан на то, что согласно Федерального закона «Об оружии»  (ФЗ от 13.12.1996 г. № 150-ФЗ) разрешается хранить гражданское и служебное оружие и патроны к нему юридическим лицам и гражданам получив в ОВД разрешение на хранение или хранение и ношение оружия, кроме того  запрещается хранить и использовать  найденное вами или переданное вам огнестрельное оружие собственниками которого вы не являетесь. Помните за незаконное приобретение, передачу, сбыт, хранение, перевозку или ношение оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств предусмотрена уголовная ответственность по ст. 222 Уголовного кодекса РФ.
Также согласно статье 20.8 ч. 4. 2. КоАП РФ «Невыполнение лицом, осуществляющим ношение огнестрельного оружия, законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения». Влечет лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

Согласно статье 20.8 ч. 6. КоАП РФ «Незаконные приобретение, продажа, передача, хранение, перевозка или ношение гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия и огнестрельного оружия ограниченного поражения». Влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административный арест на срок от пяти до пятнадцати суток с конфискацией оружия и патронов к нему; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо их дисквалификацию на срок от одного года до трех лет с конфискацией оружия и патронов к нему; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административное приостановление их деятельности на срок от десяти до шестидесяти суток.

Перед выездом на охоту охотник обязан взять с собой разрешающие документы на право ношения и хранения оружия и боеприпасов, соответствие модели, калибра, номера оружия данным, внесенным в разрешение. Охотничье ружье должно перевозиться в разобранном состоянии, если позволяют его конструктивные особенности, и без патронов.

Для въезда в охотничье угодье оружие должно быть зачехлено. При несоблюдении правил нарушитель привлекается по статье 20.12 ч.2 КоАП РФ. Влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.

Согласно статье 20.13. ч. 1. КоАП РФ «Стрельба из оружия в отведенных для этого местах с нарушением установленных правил». Влечет наложение административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

Согласно статье 20.13. ч. 2. КоАП РФ «Стрельба из оружия в населенных пунктах или в других не отведенных для этого местах».  Влечет наложение административного штрафа в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от полутора до трех лет с конфискацией оружия и патронов к нему.

Согласно статье 20.13. ч. 3. КоАП РФ «Действие, предусмотренное частью 2 настоящей статьи, совершенное группой лиц либо лицом, находящимся в состоянии опьянения». Влечет наложение административного штрафа в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок три года с конфискацией оружия и патронов к нему.

Запрещается перемещаться с оружием в места массового скопления людей, находиться в состоянии опьянения, оставлять оружие и патроны без присмотра, передавать ведения охоты, другим лицам.

В период сезона охоты с 27 августа 2016 г. по 28 февраля 2017 г. сотрудники полиции будут проводить профилактические мероприятия, направленные на выявление и пресечение фактов незаконной охоты, правил оборота оружия, выявление незарегистрированного оружия и пресечение нарушений правил его транспортирования, хранения, ношения, а также нарушений правопорядка.

По вопросам лицензионно-разрешительной работы, а также детективной и охранной деятельности обращаться в ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу по Адресу ул. Строителей д. 1, кааб. № 8 (1 этаж) по следующему графику:

Вторник, четверг с 09:00 час. до 17:00 час. а также 2-я и 4-я суббота месяца с 09:00 час. до  13:00 час. За исключением праздничных дней.
Все заявления на выдачу, продление и переоформление документов на оружие и удостоверений охранника можно подать в электронном виде через портал www.gosuslugi.ru.

Ни пуха, ни пера Вам, уважаемые охотники!
