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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Сведения о недвижимости можно запросить на сайте Росреестра
В Кадастровой палате по Челябинской области 20 декабря 2018 года прошла горячая линия, в рамках которой специалисты отдела информационных технологий отвечали на вопросы жителей регионов, касающиеся возможностей работы с электронными сервисами официального сайта Росреестра. 
Электронные сервисы официального сайта Росреестра набирают популярность, ведь с их помощью каждый желающий может оперативно получить информацию об объектах недвижимости, воспользоваться услугами Росреестра в режиме онлайн круглосуточно и в комфортной обстановке, отследить, на какой стадии обработки находится запрос. На прошедшей горячей линии южноуральцы активно интересовались возможностью получения в электронном виде сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).
Кирилл, г. Челябинск: Как с помощью сайта Росреестра я могу получить сведения об объекте недвижимости в электронном виде?
Для получения сведений на официальном сайте Росреестра (rosreestr.ru) нужно последовательно пройти по вкладкам: «Электронные услуги и сервисы», «Государственные услуги», а затем выбрать нужный вид запроса — «Получение сведений ЕГРН». После совершенных действий, пошагово заполнить все предлагаемые поля, указав информацию об объекте недвижимости и заявителе, а также выбрать удобный способ получения информации: в виде бумажного документа или на электронном носителе. Отметим, документ, полученный в электронном виде, заверен электронной подписью и имеет такую же юридическую силу, как и выписка на бумажном носителе, при этом стоит он значительно дешевле. 
Алина, г. Магнитогорск: Как правильно скачать полученную выписку из ЕГРН в электронном виде для корректного отображения данных и возможности их дальнейшего использования?
Если заявитель выбирает электронный вид получения сведений реестра недвижимости, в качестве готовых документов формируется архив в формате ZIP, содержащий выписку из ЕГРН в формате XML и файл электронной подписи в формате SIG. Извлечь документы из архива можно при помощи любого архиватора. Сервис сайта Росреестра «Проверка электронного документа» поможет проверить документы и сформировать их в читаемом виде. Для этого достаточно загрузить xml-файл, и нажав кнопку «Проверить», выбрать функцию «Показать файл». Полученную информацию можно сохранить в формате PDF и распечатать. Обращаем внимание, что юридическую силу будут иметь документы, направленные заявителям по итогам выполнения запроса, печатное представление выписки необходимо только для комфортного использования полученных данных. С помощью данного сервиса также можно проверить корректность электронной подписи, для этого к файлу xml-формата необходимо прикрепить также файл электронной подписи в формате SIG, и нажать кнопку «Проверить».
Кадастровая палата напоминает — по вопросам работы электронных сервисов официального сайта Росреестра можно обратиться по телефону: 8 800 100-34-34.
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