С 13 июля по 19 июля в округе пройдёт оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток-Здоровье».
Ежегодно в период летних каникул на территории Усть-Катавского городского округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток». Целью данного мероприятия является обеспечение безопасности детей, предупреждение безнадзорности, пресечение правонарушений, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, выявление и оказание помощи несовершеннолетним, употребляющим спиртосодержащую продукцию, наркотические средства, токсические вещества, пропаганда в молодежной среде здорового образа жизни, а также предупреждение и пресечение фактов вовлечения подростков в употреблении алкогольной продукции, табака, наркотиков. 

В профилактической операции примут участие сотрудники полиции, представители комиссии по делам несовершеннолетних, специалисты органа опеки и попечительства, социальной защиты, здравоохранения, образования и представители молодежной палаты г. Усть-Катава.
В ходе проведения мероприятия все заинтересованные службы проверят жилой сектор с целью выявления родителей, злостно уклоняющихся от воспитания детей, допускающих жестокое обращение с ними. Также в загородном лагере «Ребячья республика» стражи правопорядка проведут профилактические беседы, направленные на предупреждение преступлений и правонарушений, о вреде употребления пива и напитков, изготавливаемых на их основе, табакокурения, наркотических средств, психотропных веществ.  
Кроме того, сотрудниками полиции реализуется комплекс мер, направленных на защиту детей от преступных посягательств, в том числе связанных с вовлечением их в преступную деятельность.

Уважаемые жители округа, просим вас принять участие в оперативно-профилактической операции и сообщать любую имеющуюся информацию по телефону 2-56-02 – телефон дежурной части.
