 
[bookmark: _GoBack]Современный подход к управлению государством и оказанию услуг гражданам страны уже вовсю работает в России — портал Госуслуги существует много лет и за это время успел получить сотни тысяч отзывов благодарных клиентов.
На сегодняшний день большая часть населения нашего города предпочитает пользоваться получением государственных услуг в обычном формате: посещая учреждения лично, собирая множество документов на бумажном носителе. Таким образом, тратится значительное время на заполнение документов, посещение различных ведомств. 
Получение госуслуг в электронном виде снимает все эти проблемы. Для этих целей создан единый портал государственных и муниципальных услуг «Госуслуги», основными целями работы которого являются снижение административных барьеров, упрощение процедуры предоставления услуг и сокращение сроков их оказания, внедрение единых стандартов для обслуживания граждан, проживающих на различных территориях.
[bookmark: cutid1] Для того чтобы воспользоваться возможностью получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, необходимо зарегистрироваться на портале www.gosuslugi.ru.  Как зарегистрироваться на портале, подробным образом описано на самом портале, необходимо только уделить этому некоторое время и внимание.  
Так же информацию по оказанию государственных услуг можно получить, зайдя на официальный сайт Главного Управления МВД России по Челябинской области https://74.mvd.ru/ в разделе ДЛЯ ГРАЖДАН и на официальных стендах, размещенных в отделе МВД России по Усть-Катавскому городскому округу.
Зарегистрировавшись на сайте www.gosuslugi.ru граждане имеют возможность получить доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России: по линии ГИБДД, лицензионно-разрешительной работы и информационного центра. При обращении за получением государственных услуг в электронном виде сокращаются сроки предоставления данных услуг и уменьшаются финансовые издержки, как простых граждан, так и юридических лиц. 

Получить государственные услуги можно и обратившись в «Многофункциональный центр» по адресу г. Усть-Катав ул. Заводская, 1.

