Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон № 214-ФЗ) при привлечении денежных средств граждан и юридических лиц для долевого строительства домов в деятельности ООО «МиК-Плюс».

Установлено, что на территории Усть-Катавского городского округа            застройщиком ООО «МиК-Плюс» осуществляется строительство многоквартирного жилого дома по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, МКР-1 Нагорного района, д. 30 (3 этап строительства).

ООО «МиК-Плюс» зарегистрировано в единой информационной системы жилищного строительства (далее – ЕИСЖС). 

В соответствии с ч. 4 ст. 23.3 Закона № 214-ФЗ застройщики обязаны размещать в единой информационной системе жилищного строительства информацию, раскрытие которой предусмотрено настоящим Федеральным законом.

При этом в нарушение установленных требований закона фотографии строящегося застройщиком вышеуказанного жилого дома не размещались в декабре 2018 года и январе 2019 года.

По результатам проверки прокурором города в адрес директора           ООО «МиК-Плюс» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.  
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