PAGE  
2

Срок уплаты имущественных налогов-1 декабря 2017 года.

Налог на имущество физических лиц – новое в 2017 году.

Начиная с налогового периода 2015 года порядок налогообложения имущества физических лиц установлен Главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса РФ (далее – Кодекс).

Законом Челябинской области от 28.10.2015 №241-ЗО установлено, что на территории Челябинской области порядок определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения применяется с 01 января 2016г.

Что является объектом налогообложения ?

Жилой дом, жилое помещение (квартира, комната), гараж, машино-место, единый недвижимый комплекс, объект незавершенного строительства, иные здание, строение, сооружение, помещение (в отношении которых определена кадастровая стоимость)

Кто платит налог?

Налог начисляется физическим лицам – собственникам объектов налогообложения.

Как рассчитать налог?

В 2017 году расчет налога проводится по формуле по формуле: Н = (Н1 - Н2) x 0,2 + Н2,

где Н - сумма налога, подлежащая уплате, Н1 - сумма налога, исчисленная как соответствующая налоговой ставке процентная доля кадастровой стоимости объекта, Н2 - сумма налога, исчисленная исходя из ранее установленной инвентаризационной стоимости объекта (при ее наличии), 0,2 – коэффициент. Формула не применяется в отношении объектов, включенных в перечень в соответствии со статьей 378.2 НК РФ. 

Для расчета налога на сайте ФНС России действует электронный сервис «Налоговый калькулятор - расчет земельного налога и налога на имущество физических лиц».
Как узнать налоговую ставку?
Налоговые ставки устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Информация о ставках представлена в интернет сервисе ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» 

Кто освобожден от уплаты налога?

Льготы,  освобождающие от уплаты налога установлены Налоговым Кодексом РФ в отношении 15 категорий налогоплательщиков, в том числе: инвалиды I и II групп, пенсионеры, физические лица - в отношении хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 кв. м. и т.д. 

Налоговая льгота предоставляется только в отношении одного объекта налогообложения по выбору налогоплательщика следующих видов объектов: квартира или комната; жилой дом; гараж или машино-место, хозяйственное строение или сооружение, помещение или сооружение, указанные в подпункте 14 пункта 1 статьи 407 НК РФ. Информацию о льготах, установленных местными органами власти можно получить через интернет-сервис ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Как узнать налоговую базу?

Налоговая база определяется как кадастровая стоимость (далее - КС) объекта налогообложения. При этом налоговая база уменьшается в отношении квартиры -  на величину КС 20 кв. м., комнаты - на величину КС 10 кв. м, жилого дома -  на величину КС 50 кв. м. 


Сведения о КС можно получить на сайте Росреестра (http://maps.rosreestr.ru/Portalonline).

Основания уплаты налога?

Налог уплачивается на основании налогового уведомления, направленного налогоплательщику налоговым органом. За налоговый период 2016 года налоговые уведомления не направляются налогоплательщику в следующих случаях:

 - наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих от уплаты налога;

- общая сумма налогов, исчисленных налоговым органом, составляет менее 100 рублей.

Пользователи "Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц" получат налоговые уведомления в электронной форме. Сервис также позволяет оплатить налог онлайн, а при наличии неточностей в уведомлении - сообщить об этом в налоговый орган онлайн.

В 2017 году массовая печать и рассылка налоговой корреспонденции осуществляется через ФКУ "Налог-Сервис" ФНС России по всем регионам Российской Федерации. На конвертах с налоговым уведомлением в качестве отправителя указывается именно адрес ФКУ "Налог-сервис" ФНС России или его филиалов. 

Когда платить налог?

Налог за 2016 год подлежит уплате не позднее 1 декабря 2017 года.

Что делать если….?


Налоговое уведомление не получено, в уведомлении имеется некорректная информация, требуются иные разъяснения – обратиться в инспекцию лично, через «Личный кабинет налогоплательщика» либо в контакт -центр ФНС России по бесплатному номеру 8-800-22-222-22

Земельный налог – новое в 2017 году.

Для получения информации о ставках и льготах по земельному налогу рекомендуем воспользоваться интернет сервисом «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Земельный налог за 2016 год подлежит уплате не позднее 1 декабря 2017 года.

В текущем году при расчете земельного налога физических лиц будут применяться нормы Налогового кодекса РФ (статья 396) о повышающих коэффициентах.

В частности, на земельные участки, приобретенные физическими лицами в собственность для индивидуального жилищного строительства, налог будет начисляться с коэффициентом 2 в течение периода проектирования и строительства, превышающего десятилетний срок, вплоть до государственной регистрации прав на построенный объект недвижимости.

То есть, если гражданин приобрел в 2006 году в собственность такой участок и, по истечении 10 лет с момента получения разрешения на строительство, не зарегистрировал права на построенный на этом участке объект недвижимости, то исчисление налога за 2016 год будет производиться с учетом коэффициента 2.

На земельные участки, приобретенные в собственность физическими лицами для иных видов жилищного строительства, исчисление налога будет производиться с коэффициентом 2 в течение трех лет, начиная с момента государственной регистрации прав на данные участки, вплоть до государственной регистрации прав на построенный объект недвижимости.

Так, если гражданин в 2015 году приобрел в собственность вышеуказанный участок (например, для среднеэтажной комплексной жилой застройки) и не зарегистрировал права на построенный на этом участке объект недвижимости, то исчисление налога за 2016 год для него будет производиться с учетом коэффициента 2.

В случае государственной регистрации прав на построенный объект недвижимости до завершения трехлетнего срока строительства, излишне уплаченная сумма налога (с коэффициентом более 1) подлежит зачету (возврату) налогоплательщику в общеустановленном порядке.

