Южноуральцам рассказали о порядке подготовки документов для одновременной постановки на кадастровый учет и регистрации права 
В филиале Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области прошла горячая линия о порядке подготовки документов, необходимых для осуществления одновременной подачи заявления на регистрацию права и кадастровый учет.
По телефону горячей линии специалисты Кадастровой палаты по Челябинской области проконсультировали граждан о возможности одновременной подачи заявления на регистрацию права и кадастровый учет, пояснили, кто может подать соответствующее заявление, какие документы необходимо представить и т.д. Приведем несколько вопросов, поступивших в ходе мероприятия:
Елена, Челябинск. В какие сроки проводится одновременная постановка на кадастровый учет и регистрация права?

Ответ: Если заявление подано на пункт приема и выдачи документов Кадастровой палаты по Челябинской области, то срок одновременного осуществления кадастрового учета и регистрации права на объект недвижимости составит 10 рабочих дней. В том случае, если документы подаются через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы», то сроки кадастрового учета и регистрации прав составят 12 рабочих дней. 
Ирина, Копейск. Какой документ выдадут в результате одновременной подачи заявления на регистрацию права и кадастровый учет? Будут ли выданы два документа: кадастровый паспорт и свидетельство о регистрации права?
Ответ: После рассмотрения одновременного заявления на регистрацию права и кадастровый учет выдается выписка из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). 
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