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Доклад главы о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Усть-Катавского городского округа

за 2017 год
Экономическое развитие

Показатель №1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.
Среднегодовая численность населения за 2017 год составила 25, 4 тыс. человек. По состоянию на 01.01.2018г. на территории Усть-Катавского городского округа зарегистрировано 565 индивидуальных предпринимателей и 119 малых и средних предприятий, число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тысяч человек населения составило -   271,15 единиц. В планируемом периоде до 2020 года ожидается увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства на 25 единиц, при среднегодовой численности 25,3 тыс. человек 25,2 тыс. человек 25,1 тыс. человек в 2018-2020 годах, число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тысяч человек населения составит: в 2018 году - 273,12 единиц, в 2019 году - 278,57 единиц, в 2020 году - 283,67                                                                                            единиц.  
Показатель №2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.

В сфере малого и среднего бизнеса в 2017 году занято 1058 человек, что составляет 13,63 % от среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций. В планируемом периоде 2018-2020 годы, ожидается увеличение среднесписочной численности малых и средних предприятий до 1791 человек, за счет реализации инвестиционного проекта «Строительство тепличного комплекса в г.Усть-Катав с досветкой «Горный»» с созданием 720 рабочих мест. Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составит: в 2018 году – 14,08%, в 2019 году – 21,0%, в 2020 году – 21,04%. Кроме того, на территории Усть-Катавского городского округа действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Усть-Катавском городском округе», в рамках которой в 2017 году за счет средств федерального и местного бюджетов 5 субъектам малого и среднего предпринимательства предоставлены субсидии на сумму 2,183 млн. рублей. Создано 7 новых рабочих мест, сохранено – 35.  
За последние пять лет в ходе реализации программы оказана адресная поддержка 157 субъектам малого предпринимательства, в сумме 18,0 млн. рублей бюджетных средств. В результате реализации предпринимательских проектов, получивших финансовую поддержку, создано 277 новых и сохранено 850 рабочих мест. На 2018 год финансовая поддержка субъектов малого бизнеса будет оставаться в приоритете.

Одним из важных направлений программы является   информационная поддержка, с этой целью проведены следующие мероприятия:

-  круглый стол с представителями Фонда развития малого и среднего предпринимательства Челябинской области (участие приняли 142 человека);

      - Бизнес-тренинг «Азбука предпринимательства», организованный Фондом развития малого и среднего предпринимательства Челябинской области, в котором прошли обучение 46 предпринимателей округа.

      - Открытый семинар для предпринимателей по темам: «Внедрение контрольно-кассовой техники», «Новое в налогообложении», «Меры поддержки на региональном уровне» (участие приняли 50 предпринимателей).

На базе МФЦ для оказания услуг субъектам малого и среднего предпринимательства планируется открытие «Окна для бизнеса», это позволит предпринимателям Усть-Катавского городского округа получать информацию о мерах поддержки на государственном и муниципальном уровне, а также все виды услуг для бизнеса в одном месте. 

Показатель №3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.

Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2017 году составил 4375,0 рублей, что на 138% больше, чем в 2016 году. В плановом периоде объем инвестиций в расчете на 1 жителя планируется с небольшим ростом и составит: 2018 год – 158413,0 рублей, 2019 год – 4414,0 рублей, 2020 год – 4432,0 рублей. Значительный рост объема инвестиций ожидается в связи со строительством Агропромышленного парка на территории Усть-Катавского городского округа.
Показатель №4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).

Общая площадь территории Усть-Катавского городского округа 67502 га. Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения 5718 га., доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом в 2017 году составила 8,47%. На плановый период 2018-2020 годы доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом составит 8,48%, 8,49% и 8,50 соответственно.

Показатель №6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.

      В Усть-Катавском городском округе протяженность улично-дорожной сети автомобильных дорог с твердым     покрытием общего пользования местного значения составила в 2017 году 144,448 км, по итогам паспортизации на 31.01.2018г. протяженность составила -  142,233км. 
      Протяженность улично-дорожной сети автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям: в 2017 году – 69,295 км, в 2018 году – 71,8 км.

      Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2017 году составила 47,97%, в 2018 году - 50,48%, в планируемом периоде 2019-2020 годы данный показатель   ожидается на уровне 2018 года.
      Из общей протяженности улично-дорожной сети автомобильных дорог, дороги с асфальтным покрытием составляют 46,886 км, оставшаяся часть дорог имеет грунтовое и щебеночное покрытие (дороги частного сектора). Дороги от воздействия дождей и эксплуатации машин приходят в несоответствие требованиям безопасности дорожного движения – размываются, образуются промоины, колеи и ямы, вследствие этого идет рост процента дорог, не отвечающих нормативным требованиям. Инвестиции в капитальный ремонт дорог незначительные (ввиду дотационного бюджета Усть-Катавского городского округа), а вложения в текущий ремонт только поддерживает техническое состояние, в этой связи наблюдается рост показателя. 
      В рамках муниципальной программы «Ремонт, содержание и повышение безопасности дорожно-транспортной инфраструктуры местного значения в Усть-Катавском городском округе на 2017-2019г.» в 2017 году в рамках содержания дорог были выполнены работы по текущему ремонту дорог (отсыпка) на сумму 2108,0 тыс.руб. (5,376км.) 

      В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования на 2017 год» выполнены работы по ремонту дороги с асфальтным покрытием по ул. Ленина на сумму 3148,433 тыс.руб. (0,374км.).  
Показатель №7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района).

В Усть-Катавском городском округе отсутствуют населенные пункты, не имеющие регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа.  
Показатель №8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата.
Работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района):
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций по Усть-Катавскому городскому округу за 2017 год составила 24834,90 рублей и по сравнению с 2016 годом увеличилась на 8,9%.
Работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений; Работников муниципальных общеобразовательных учреждений; Учителей муниципальных общеобразовательных учреждений:
В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» о повышении заработной платы педагогических работников общеобразовательных, дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования детей, а также в соответствии с распоряжением Правительства Челябинской области от 26.05.2015г. № 337-рп «О повышении заработной платы работников учреждений социальной сферы» были повышены фонды оплаты труда, а также должностные оклады всех категорий работников. В результате в течение года были достигнуты следующие показатели за 2017 год: 

- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила 16673,50 руб. против 16138,70 руб. в 2016 году.

- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений составила 24274,20 руб. против 24639,90 руб.  в 2016 году. 

- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила 30363,93 руб. против 31247,26 руб. в 2016 году. 

Работников муниципальных учреждений культуры и искусства:
Средняя заработная плата работников учреждений культуры по указу Президента № 597 от 07.05.2012 г. «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в 2017 году составила 25835,30 рублей.

Расчет показателя:

ЗГ(М)к =Фк / Чк /12,

где:

ЗГ(М)к – среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства за январь-декабрь отчетного года (рублей);

Фк – фонд начисленной заработной платы работников государственных (муниципальных) учреждений культуры и искусства с начала года (рублей) – 28305154,68 рублей;

Чк – среднесписочная численность работников государственных (муниципальных) учреждений культуры и искусства с начала года (человек) – 91,3 чел.

Расчёт: ЗГ(М)к = 28305154,68/ 91,3 /12 = 25835,30 рублей
На плановый период 2018-2020 гг. средняя заработная плата работников учреждений культуры и искусства ожидается: 

- 2018 год – 29139,77 руб.;

- 2019 год – 30609,00 руб.;

- 2020 год – 30609,00 руб.
Работников муниципальных учреждений физической культуры 
и спорта.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2017 году составила 14585,0 рублей, по сравнению с 2016 годом произошло увеличение на 63,6%. Увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта, произошло в связи с переходом тренеров на спортивную подготовку и изменением расчёта показателя.

При расчёте показателя за 2017 года учитывалась заработная плата МКУ «СОК».

Дошкольное образование
Показатель №9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.
Общее количество детей в возрасте 1-6 лет, проживающих в Усть-Катавском городском округе, в 2017году составило – 1982 человека (из них – 8 первоклассников 6-ти лет), показатель для расчета   – 1974 человека.

          Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу 1759 детей, что составляет 89,11 % от общего количества детей в возрасте 1-6 лет, в 2018 – 2020 годах данный показатель составит 89,50%.
Показатель №10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей 1-6 лет.

Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учёте для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2017 году составила -  3,08%, в 2018 году данный показатель останется на уровне 2017 года, в 2019-2020 годах он составит – 5,5%.
        Численность детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учёте для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, составляет 61 ребёнок.  
Общее и дополнительное образование

Показатель №11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

Количество муниципальных дошкольных учреждений сохранилось на уровне предыдущего года и составляет 10 учреждений и 4 группы дошкольного возраста при школах (МКОУ НОШ № 6, МКОУ НОШ № 9, МКОУ ООШ с.Минка, МКОУ ООШ с. Тюбеляс).

Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2017 году составила 0 %. На плановый период 2018-2020 годы данный показатель составит 0%.
Показатель №13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.

Согласно отчету формы ОО-1 «Сведения об организации, осуществляющей подготовку по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования», утвержденной приказом Росстата от 17.08.2016г.№ 429 р.2.6.1 стр.22 - численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании в 2017 году, составляет 0 %.
На плановый период 2018-2020 годы данный показатель составит 2,0%.
Показатель №14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

В Усть-Катавском городском округе осуществляют свою деятельность 10 общеобразовательных учреждений, современным требованиям соответствуют 5 общеобразовательных учреждений, что составляет 50 %, в которых обучается 2527 учеников (СОШ № 1, 5, 7, 23, СКОУ). В 2018-2020 годах планируется сохранить количество школ, соответствующих современным требованиям на уровне 50%.

Показатель №15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

В Усть-Катавском городском округе осуществляют свою деятельность 10 общеобразовательных учреждений. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2017 году составила 10%. Здание МКОУ ООШ № 4 находится в аварийном состоянии. В 2018 году началась реализация проекта «Строительство пристроя к зданию основной общеобразовательной школы №4 с устройством входной группы по адресу г.Усть-Катав, ул.Ломоносова,96», в связи с этим показатель останется на прежнем уровне 10%. На плановый период 2019-2020 годы после завершения проекта показатель будет на уровне 0%. 

Показатель №16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2017 году составила 70,02% или 1607 человек. В 2018 году данный показатель составит 75,0%, на плановый период 2019-2020 годы – 80,0%.
Показатель №17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2017 году составила 12,7%, по сравнению с 2016 годом увеличилась на 2,5. В 2017 году во вторую смену занимались учащиеся МКОУ СОШ №1; МАОУ СОШ №5; МКОУ ООШ №4. В периоде на 2018-2020 годы планируется снижение показателя до 10%.
Показатель №18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на одного обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2017 году составили – 14,96 тыс. руб.  В 2018-2020 годах не планируется рост расходов, таким образом, по предварительным подсчетам расходы составят на одного обучающегося – в 2018 г. – 15,0 тыс. руб., в 2019 г. – 15,0 тыс. руб. и 15,0 тыс. руб. на одного обучающегося в 2020г.
Показатель №19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы.
На территории Усть-Катавского городского округа в 2017 году функционировало 3 учреждения дополнительного образования с охватом 1903 обучающихся, из них Центр детского творчества - 933человека, Детско-юношеская спортивная школа – 612 человек, детская музыкальная школа – 358 человек.

Так же лицензии на услуги доп. образования есть в МАОУ СОШ № 5 и МАОУ СОШ № 7, с охватом в 213 человек, а также детский сад № 12 и 15, с охватом 444 человека. Таким образом, доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы в 2017 году составила 64,4 %, что на 15, 6% больше по сравнению с 2016 годом.


Учреждение МКУ ДО «ДЮСШ» расположено на базе образовательной школы и обеспечено спортивными залами и оборудованием. «ЦДТ» размещается в отдельно стоящем здании, но количество помещений недостаточно для полного размещения кружковых объединений, поэтому часть кружковых занятий вынесено на площади общеобразовательных школ, включенных в лицензию организации.

Общее число объединений в учреждениях дополнительного образования, подведомственных Управлению образования Усть-Катавского городского округа - 116, из них:   

7 – технического творчества, в котором занимается 90 человек;
3 – туристско – краеведческих, занимается 36 человек;

53 - спортивных, занимается 735 человек;
27 - художественного творчества, занимается 330 человек;

26 - другой направленности, занимается 354 человека.

Распоряжением Администрации УКГО № 04-р от 26.01.2017г. «О реорганизации муниципальных казённых учреждений в форме присоединения» проведена процедура реорганизации в форме присоединения муниципального казённого учреждения дополнительного образования «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий» (МКУ ЦДиЮТ) к муниципальному казённому учреждению дополнительного образования «Центр детского творчества» (МКУ ЦДТ). Охват детей сохранен.
В 2018 году данный показатель останется на уровне 64,4%, на период 2019-2020 годов доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы увеличится до 70%.
Культура

Показатель №20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа; библиотеками; парками культуры и отдыха.
2.1. Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности в клубах и учреждениях клубного типа составляет - 100%. Расчет показателя:
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где:

Ф – фактическое количество клубов и учреждений клубного типа - 8 единиц;

Н – требуемое количество клубов и учреждений клубного типа в соответствии с утвержденным нормативом - 8 единиц. 
У – уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности в клубах и учреждениях клубного типа – 100 процентов;

Расчёт: 8/8х100=100%

2

2.2. Уровень фактической обеспеченности библиотеками от нормативной потребности в библиотеках -  127 %. 

Расчет показателя:
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где:

КБ – общее число библиотек и библиотек-филиалов на конец отчетного года – 10 единиц;

ОВО – число отделов внестационарного обслуживания (библиотечных пунктов) – 31 единица;
КДУб – число учреждений культурно-досугового типа, занимающихся библиотечной деятельностью - 0 единиц;

ББКнорм – требуемое количество общедоступных библиотек в соответствии с утвержденным нормативом – 10 единиц.

УФОббк – уровень фактической обеспеченности общедоступными библиотеками – 127,9 процентов;
Расчёт: (10+0,09х31+0)/10х100=127,9%
Округляем до 100%.
2.3. Уровень обеспеченности округа парками культуры и отдыха - 0 ед. Численность населения Усть-Катавского городского округа составляет менее 30 тыс. человек (норматив - 1 ед. на 30 тыс. человек). Создание парков культуры и отдыха не планируется.

2.4. На плановый период 2017-2019 годы ожидаются показатели уровня фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе на уровне 2017 года.

Показатель №21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.
Общее количество зданий, использовавшихся для расчёта – 14.
Аварийными или требующими капитальный ремонт являются 8 зданий, из них: 
- 3 здания Централизованной библиотечной системы (Центральная городская библиотека, библиотека-филиал №1 п.Шубино, библиотека- филиал №8 п.Паранино);
- 3 здания Централизованной клубной системы (ГДК п.Паранино, СДК с.Минка, СДК д.Вергаза); 
- 1 здание Детской музыкальной школы, 
- 1 здание музея.
Расчёт: (8/14) х100 = 57,14%.

На плановый период 2018-2020 годов доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры останется на уровне 2017 года – 57,14%.
Показатель №22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.
Данный показатель составляет 33,33% от общего количества объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

В муниципальной собственности находится 6 объектов культурного наследия, из них 4 объекта включены в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и 2 выявленных объекта культурного наследия Челябинской области, представляющих историческую, художественную или иную культурную ценность:

1. Объекты, включенные в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации:

1) Дом купца Патрина А.В. (здание Детской музыкальной школы по адресу Кооперативный переулок, 5); 

2) Дом купцов Патриных (здание Историко-краеведческого музея); 

3) Городской Дворец культуры им. Т.Я.Белоконева;

4) памятник Борцам революции (ул.Революционная, 2);

2. Выявленные объекты культурного наследия Челябинской области, представляющих историческую, художественную или иную культурную ценность:

1) Брянский мост;

2) Французский мост.

По состоянию на 31.12.2017 г. два объекта нуждаются в проведении капитального ремонта и реставрации (Дом купца Патрина А.В. и Дом купцов Патриных). 

Расчёт показателя: (2/6) х100=33,33%

На плановый период 2018-2020 годов ожидается, что показатель доли объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, останется на уровне 2017 года.

Физическая культура и спорт

Показатель №23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.
Доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в Усть-Катавском городском округе в 2017 году составила 6682 человека или 28,10% от общего количества населения округа в возрасте 3-79 лет и уменьшилась по сравнению с 2016 годом на 1,18%. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2018 году планируется на уровне 33,0%, в 2019 году - 34,50%, в 2020 году - 35,0%.

Показатель 23.1 Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.

Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в Усть-Катавском городском округе в 2017 году составила 69,81%. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся на плановый период 2018г. – 72,0%, 2019г. – 76,0%, 2020г. – 76,5%.
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Показатель №24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за год.
Для выполнения установленных плановых значений ввода жилья на территории Усть-Катавского городского округа принята и действует муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильём граждан Российской Федерации на территории Усть-Катавского городского округа на 2016–2020 годы». В соответствии с подпрограммой «Подготовка земельных участков для освоения в целях жилищного строительства на 2016-2020 годы» предусмотрено предоставление земельных участков для многоэтажного и малоэтажного жилищного строительства, для индивидуального жилищного строительства. 

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, всего за 2017 год составила 25, 6кв.м, в том числе введенная в действие за один год – 0,09кв.м. Плановые показатели: на 2018 год – 25,94 кв. м, на 2019 год – 26,31 кв. м, на 2020 год – 26,74 кв. м, в том числе введенная в действие за один год – 0,23 кв.м, 0,27 кв.м, 0,32 кв.м соответственно.

В 2017 году на земельном участке №30 в МКР-1 города Усть-Катава застройщиком ООО «МиК-Плюс» (г. Челябинск) продолжается строительство II-й блок-секции с пятиэтажной вставкой жилого дома на 40 квартир, общей жилой площадью – 1973,08 кв.м. при долевом участии граждан. 

Плановые значения показателей на 2017-2020 годы приняты в соответствии с индикативными показателями, установленными областной целевой программой «Обеспечение доступным и комфортным жильём граждан Российской Федерации в Челябинской области на 2014-2020 годы» и прогнозными показателями на 2017-2020 годы.
Расчетные показатели даны исходя из планируемых показателей среднегодовой численности постоянного населения (2018 год – 25,3 тыс. чел., 2019 год – 25,2 тыс. чел., 2020 год – 25,1 тыс. чел.) и фактических показателей за 2017 год – 25,4 тыс.чел., с учетом планируемого ввода жилья.

Развитие жилищного строительства в 2018-2020 годах планируется территория II очереди строительства МКР-5 в границах: ул. Автодорожная,          ул. Некрасова, ул. Проектная 2, МКР-5 города Усть-Катава, в микрорайоне МКР-1 г. Усть-Катава. В микрорайоне МКР-1 планируется освоение земельных участков для строительства многоквартирного четырёхэтажного жилого дома №16, многоквартирных пятиэтажных жилых домов №31, №36 и девятиэтажных жилых домов №34, №35.  
На 2018-2020 годы основной проблемой по строительству многоэтажного многоквартирного жилья в округе является отсутствие инвесторов, имеющих средства и технические возможности для ведения строительно-монтажных работ, отсутствие в местном бюджете средств, как для разработки проектов планировки и межевания, проектно-сметной документации, так и для осуществления строительства жилья.

 Основными проблемами в сфере индивидуального жилищного строительства продолжают оставаться отсутствие проектов планировки и межевания микрорайонов для усадебной и коттеджной застройки, в том числе и для комплексного освоения, и отсутствие сформированных земельных участков, обеспеченных инженерной инфраструктурой. 

Документами территориального планирования Усть-Катавского городского округа предусматривается отвод земельных участков как для строительства объектов инженерного обеспечения, линейных объектов для развития инженерной инфраструктуры населенных пунктов, так и для развития местных баз стройиндустрии.

Для сокращения сроков оформления документов на строительство объектов капитального строительства в округе продолжается работа по внедрению информационных систем с элементами межведомственного взаимодействия и вносятся изменения в регламенты предоставления муниципальных услуг по сокращению сроков исполнения документации.

 С этой целью для внедрения программы АИС ОГД администрацией округа в конце 2013 года приобретена необходимая оргтехника, организовано рабочее место, установлена программа АИС «Мониторинг», которая предусматривает внедрение системы для автоматизированного оформления разрешительных документов на строительство. В настоящее время программа не работает, о чём областные структуры информированы. Требуется приобретение и установка новой программы на компьютеры сотрудников отдела с последующей её настройкой и обучением для работы в программе.
Показатель №25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего; в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в 20176 году на территории Усть-Катавского городского округа составила 86,28 гектаров, в том числе для жилищного строительства – 2,17 га. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения за 2017 год составила 33,96 га., в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства – 0,85 га.
На плановый период 2018-2020 годы планируется рост показателей на 105,0%, что составит 36,71 и 0,9 га в 2018 году, 38,69 и 0,95 га – в 2019 году, 40,79 и 1,0 га – в 2020 году соответственно.

Показатель №26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения 
о предоставлении земельного участка или подписания протокола 
о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства - в течение 3 лет; иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: 
- объектов жилищного строительства - в течение 3 лет в 2017 году составила 6500,0 кв.м. Данный показатель в 2018 году сохранится на этом же уровне и составит 6500,0 кв. м, в 2019-2020 годах произойдет снижение, показатель будет равен 0.

- иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет в 2017 году составила 0,00 кв.м. Уровень данного показателя на плановый период 2018-2020 годы сохранится.

Причинами задержки ввода объектов в эксплуатацию и значительных объемов незавершенных строительством объектов являются:

- недостаток средств у застройщиков на строительство объектов малого предпринимательства (АЗС и других объектов), особенно объектов, связанных с производственной деятельностью и оснащением этих объектов оборудованием;   

-  отсутствие местной базы по производству строительных материалов;

- удалённость города Усть-Катава от крупных баз по производству и поставке железобетонных изделий, стеновых и других строительных материалов;

  - малочисленные подрядные строительные организации, не имеющие собственной строительной техники;

 - отсутствие достаточного финансирования на создание и модернизацию инженерной инфраструктуры.

Для улучшения ситуации предусматривается увеличение объема средств из местного бюджета для оформления документации по незавершенным строительством объектам (исполнительных съемок, технических паспортов и т.д.), формирование земельных участков для привлечения инвесторов, увеличения объема инвестиций в строительство и развитие местных баз стройиндустрии. 

Аналогичные проблемы характерны и для жилищного строительства.

Так застройщик ООО «МиК-Плюс» (г. Челябинск) при долевом участии граждан, приступил к строительным работам в 2013 году и продолжил строительство в 2014-2017 годах незавершенного строительством объекта - многоквартирного 5-тиэтажного жилого дома №30 в МКР-1 г. Усть-Катава, с переформированием земельного участка для строительства незавершенной части жилого дома. Ввод объекта планируется в 2018 году.
Жилищно-коммунальное хозяйство

Показатель №27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления указанными домами.

В 2017 году доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления указанными домами составила 97,47 %. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления указанными домами в плановом периоде с 2018-2020 годы составит – 98,0%.
Показатель №30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях в 2017 году, составила 0,58%. На начало года состояло на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 345 семей, из них:
- 1 семья, относящаяся к категории молодых семей, приобрела жилые помещения в собственность за счет субсидии; 

- 1 семья приобрела жилые помещения с привлечением субсидии, полученной в порядке, утвержденном Постановлением Правительства Челябинской области от 27 июля 2006 г. N 149-П «О порядке предоставления отдельным категориям ветеранов, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, нуждающимся в улучшении жилищных условий, мер социальной поддержки по обеспечению жильем».

В плановом периоде на 2018 год планируется улучшить жилищные условия 3 семьям, что составит 1,0 % от общего числа нуждающихся в улучшении жилищных условий. На период 2019-2020 годы данный показатель будет сохраняться на этом же уровне – 1,0 %. 

Организация муниципального управления

Показатель №31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).
          Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) по отчету за 2017 год составляет 28,11%. На 2018 год этот показатель рассчитан без учета поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений составит 26,11%. На 2019 и 2020 годы планируется 51,46% и 51,74% соответственно по годам.

      Снижение планируемого показателя на 2018 год по доле налоговых и неналоговых доходов местного бюджета ниже отчетного показателя за 2017 год, связан с увеличением объемов межбюджетных трансфертов в данный период.
       На период 2019-2020гг планируется увеличение показателя по доле налоговых и неналоговых доходов местного бюджета, это связано с уменьшением объемов межбюджетных трансфертов в данный период.

      За счет получения дополнительного норматива НДФЛ в 2017 году получены доходы в сумме – 67632,1 тыс.руб., в 2018 – 2020 годы планируется получение доходов в сумме 73055,9 тыс.руб., 77580,5 тыс.руб., 80900,8 тыс.руб. соответственно по годам.

Показатель №32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец отчетного года, по полной учетной стоимости).

Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства (на конец отчетного года, по полной учетной стоимости) в 2017 году составила 2,13%. На плановый период 2018-2020 годы значение данного показателя планируется – 2,13%. 
Организацией муниципальной формы собственности, находящейся в стадии банкротства, является МУП «Усть-Катавское автотранспортное предприятие». Решением Арбитражного суда Челябинской области от 11.09.2017г. (резолютивная часть по делу № А76-21634/2016) МУП «АТП» признано несостоятельным (банкротом) – открыто конкурсное производство, назначен конкурсный управляющий.
Показатель №33. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа.
Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа в 2017 году, составил 5749,812 тыс. руб.  Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа в 2018 году, составит – 904,991 тыс. руб., в 2019 и 2020 годах данный показатель будет равен 0. 
К объектам незавершенного строительства относятся объекты:
- строительство инженерных коммуникаций МКР-1;

- реконструкция электроснабжения п. Лука;

- газоснабжение жилых домов п.Шубино (1 очередь);
- реконструкция электроснабжения ул.Красноармейская п.Вязовая и другие объекты инфраструктуры.

Показатель №34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).

По отчету за 2017 год просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений отсутствовала.
Показатель №35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования.

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования по отчету за 2017 год составили 1680,11 руб. Плановые показатели на 2018-2020 годы составили 1319,74 руб. ежегодно. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования на 2018-2020 годы по состоянию на 01.04.2018г. снизились по сравнению с отчетными данными за 2017 год на 21,4%.
Показатель №36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
Документ территориального планирования: Генеральный план Усть-Катавского городского округа утвержден в 2009 году (Решение Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 25.11.2009 г., №238).
Показатель №37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района) в 2017 году составила – 67,35%.

Показатель №38. Среднегодовая численность постоянного населения.

Среднегодовая численность постоянного населения в 2017 году составила 25,4 тыс. чел., по сравнению с 2016 годом – 25,7 тыс. чел., уменьшилась на 1,1% за счет естественной и миграционной убыли населения.
Среднегодовая численность постоянного населения на 2018 год составит – 25,3 тыс.чел., на 2019 год – 25,2 тыс.чел., на 2020 год – 25,1 тыс.чел.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Показатель №39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах (электрическая и тепловая энергия, горячая, холодная вода, природный газ).

Показатели представлены на основании данных организаций, оказывающих услуги по представлению энергетических ресурсов в многоквартирных домах.

Удельная величина потребления электрической энергии 
в многоквартирных домах, на одного проживающего:

Удельная величина потребления электрической энергии 
в многоквартирных домах, на одного проживающего за 2017 год составила 672,23 кВт/ч.

Удельная величина потребления тепловой энергии 
в многоквартирных домах, на один квадратный метр общей площади:

Удельная величина потребления тепловой энергии 
в многоквартирных домах, на один квадратный метр общей площади за 2017 год составила 0,22 Гкал.

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах, на одного проживающего:

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах, на одного проживающего за 2017 год составила 16,77 куб. метров.

Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах, на одного проживающего:

Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах, на одного проживающего за 2017 год составила 63,799 куб. метров.

Удельная величина потребления природного газа 
в многоквартирных домах, на одного проживающего:

Удельная величина потребления природного газа 
в многоквартирных домах, на одного проживающего за 2017 год составила 80,97 куб. метров.

Показатель №40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями (электрическая и тепловая энергия, вода, природный газ).

Удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями, на 1 человека населения:

Удельная величина потребления муниципальными бюджетными учреждениями электрической энергии за 2017 год на 1 человека составила 155,05 кВт.

Удельная величина потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями, на один квадратный метр общей площади:

Удельная величина потребления муниципальными бюджетными учреждениями тепловой энергии за 2017 год на 1 кв.м. общей площади составила 0,28 Гкал.

Удельная величина потребления холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями, на одного человека населения:

Удельная величина потребления муниципальными бюджетными учреждениями холодной воды за 2017 год на 1 человека составила 1,65 куб. метров.
