
Налоговые органы завершают 
 массовый расчет имущественных налогов за 2015 год
Совсем скоро жители Челябинской области получат единые налоговые уведомления для уплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов. Срок уплаты имущественных налогов за 2015 г. не позднее 1 декабря 2016 года. Налоговое уведомление вам должно быть направлено не позднее чем за 30 дней до указанного срока.
[bookmark: _GoBack]Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» имеют преимущество: они первыми увидят  свои  налоговые  уведомления и смогут оплатить  налоги  за  2015 год  через  Интернет с помощью  онлайн – сервиса ФНС России. 
«Личный кабинет налогоплательщика»  содержит также актуальную информацию об  имуществе, облагаемом налогами, о предоставленных льготах, об  уплаченных налогах и просроченной  задолженности по ним.
С помощью «Личного кабинета» можно вовремя заплатить имущественные налоги  в  онлайн – режиме или распечатать  квитанции для уплаты в кассах и терминалах самообслуживания кредитных организаций.
Проверить задолженность по имущественным налогам можно на сайте ФНС России nalog.ru в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или на Едином портале государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru.
Печать и рассылка единых налоговых уведомлений жителям Южного Урала, будет производиться филиалом ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в Республике Башкортостан. Обращаем Ваше внимание, в связи с вступлением с 1 июля 2016 года Федерального закона № 130-ФЗ в статью 11.2 НК РФ внесены изменения. В связи с чем налогоплательщикам - физическим лицам, получившим доступ к интернет сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», документы на бумажном носителе по почте направляться не будут.
Заплатите имущественные налоги вовремя!
