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Новости прокуратуры г. Усть-Катава на сайт администрации               Усть-Катавского городского округа

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасных условий для жизни и здоровья в Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 5» (далее – МКДОУ «Детский сад № 5»).

В силу ч. 6 ст. 28  Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон) образовательная организация обязана создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся образовательной организации.

На основании п. 3 ч. 4 ст. 41 Федерального закона  организации, осуществляющие образовательную деятельность, создают условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе обеспечивают соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.
В нарушение п. 14.4  СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», утвержденные Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013 № 26 (далее - СанПиН 2.4.1.3049-13), складские помещения для хранения сухих сыпучих продуктов дошкольного учреждения не оборудованы приборами для измерения влажности воздуха.

Кроме того, п. 17.11. СанПиН 2.4.1.3049-13 установлен запрет на проведение всех видов ремонтных работ при функционировании дошкольных образовательных организаций в присутствии детей.

Вместе с тем, в игровом помещении одной из групп МКДОУ «Детский сад № 5» осуществлялся ремонт потолочного покрытия в присутствии воспитанников. 

По результатам проверки директору учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений. Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры города.

Помощник прокурора города                                                       К.О. Плишивченко
