Как можно получить сведения о кадастровой стоимости объектов недвижимости?

Одним из наиболее актуальных вопросов для южноуральцев является вопрос о том, каким образом и где можно узнать кадастровую стоимость своих объектов недвижимости. Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области приводит разъяснения по данному вопросу.

Сведения о кадастровой стоимости объектов недвижимости содержатся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). В настоящее время южноуральцы могут получить сведения из ЕГРН о кадастровой стоимости объектов недвижимости на любую необходимую им дату, в том числе за предыдущие годы. 

Сведения о кадастровой стоимости на текущую дату можно получить в виде выписки  из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, выписки из ЕГРН об объекте недвижимости и кадастрового плана территории.

Сведения о кадастровой стоимости можно также получить в виде выписки из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Выписка о кадастровой стоимости содержит сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости (в том числе на определенную дату), дату утверждения кадастровой стоимости, дату, по состоянию на которую определена кадастровая стоимость, реквизиты акта об утверждении кадастровой стоимости, дату внесения сведений о кадастровой стоимости в ГКН, а также дату подачи заявления о пересмотре кадастровой стоимости и дату начала применения кадастровой стоимости, в том числе в случае изменения кадастровой стоимости по решению комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости или по решению суда. Отметим, что данная услуга предоставляется на бесплатной основе.

Выписку о кадастровой стоимости объектов недвижимости можно получить, обратившись в офисы Кадастровой палаты по Челябинской области или МФЦ, а также воспользовавшись электронными сервисами сайта Росреестра (https://rosreestr.ru).
В настоящее время в интернете можно найти множество сайтов, на которых сторонние организации предлагают гражданам услуги по выдаче сведений о кадастровой стоимости. Но в результате проведенного анализа работниками Кадастровой палаты по Челябинской области установлена недостоверность этих данных сведениям ЕГРН. Поэтому просим граждан быть бдительными и не пользоваться услугами сторонних организаций, а обращаться в официальные учреждения, оказывающие государственные услуги Росреестра (МФЦ, Кадастровая палата).
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