
Уважаемые жители города – автолюбители и собственники гаражей, сообщаем вам, что в нашем городе участились случаи краж из гаражей. Легкому проникновению преступников в гаражи способствовало то, что во всех случаях на гаражных воротах были установлены не качественные запорные устройства, а именно реечные замки, которые открываются достаточно легко посторонними предметами, и навесные замки открытого типа, дужку которого просто сбивают.  

Зачастую в гаражах хранится далеко не дешевое имущество, автомобили и принадлежности к ним, дорогостоящее оборудование, поэтому причиненный ущерб от кражи может быть весьма значительным для потерпевших. С целью предотвращения проникновения в гараж и хищения имущества, настоятельно советуем собственникам оборудовать ворота усиленными запорными устройствами - внутренними сложными замками с надежным механизмом секретности, и для надежности навесными замками полузакрытого и закрытого типа, дужки таких замков должны быть защищены корпусом, что значительно усложнит их взлом. Для большей надежности лучше выбрать и установить на ворота два вида запорных устройств: внутренний и внешний. При выборе запорного устройства собственнику следует внимательно изучить характеристики замка, его производителя, конструкции замка должны быть защищены от интеллектуального или грубого взлома, их корпус должен изготавливаться из прочной стали и толстых ригелей, которых должно быть не менее трех штук. Помимо прочего, собственнику необходимо уделить внимание и самим воротам, створки должны быть изготовлены из прочного металла, либо усиленные по периметру металлическим уголком, исключающим их отгиб. 
Напоминаем, что обеспечение надлежащей сохранности собственного имущества входит в обязанности его собственника. Если все же в ваш гараж проникли, похитили имущество, просьба незамедлительно вызвать сотрудников полиции и до их прибытия не заходить в гараж, ничего не трогать, с целью сохранения следов на месте преступления.   
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