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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
Усть-Катавским городским судом 15 декабря 2017 года рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст.260 УК РФ. 

Так, данный гражданин признан виновным в том, что он, являясь лесничим Минского участкового лесничества Челябинского областного бюджетного учреждения «Усть-Катавское лесничество» используя свое служебное положение,  в период  времени с 01 июня 2013 года до 19 апреля 2016 года, умышленно, посредством использования бригадира лесозаготовительной бригады, введя последнего в заблуждение, совершил незаконную рубку деревьев породы сосна, пихта, липа  и береза в категории эксплуатационных лесов Минского участкового лесничества Челябинского областного бюджетного учреждения «Усть-Катавское лесничество», расположенного на административной территории Усть-Катавского городского округа Челябинской области. 

В результате незаконной рубки в Минском участковом лесничестве, лесному фонду Российской Федерации в лице государственного учреждения Челябинское областное бюджетное учреждение «Усть-Катавское лесничество» причинен материальный ущерб в особо крупном размере на общую сумму 4 366 938 рублей.
Вину подсудимый в совершенных преступлениях на стадиях предварительного следствия, расследования уголовного дела и рассмотрении уголовного дела в суде не признал. 

Виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 1 месяц  условно с испытательным сроком 2 года без штрафа и лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
Гражданский иск потерпевшего удовлетворен частично, с осужденного в пользу ЧОБУ «Усть-Катавское лесничество» в возмещение ущерба решено взыскать 4 301 076 рублей и обратить взыскание на арестованное имущество.

Приговор суда постановлен в соответствии с позицией  государственного обвинителя. В настоящее время в законную силу не вступил.
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