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СООБЩЕНИЕ

Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с отходами I и II класса опасности в деятельности органов местного самоуправления Усть-Катавского городского округа. 

В нарушение требований закона администрацией Усть-Катавского городского округа не принят нормативный правовой акт, утверждающий порядок организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории округа, места для предварительного сбора и временного размещения отработанных ртутьсодержащих ламп не определены, потребители не проинформированы, договор с лицензированной организацией о сборе, использовании, обезвреживании, транспортировании и размещении отработанных ртутьсодержащих ламп не заключен.
Указанные обстоятельства свидетельствуют о нарушении прав граждан на благоприятную окружающую среду и здоровье, может повлечь причинение серьезного экологического ущерба природе.

По результатам проверки 01.10.2018 в адрес главы Усть-Катавского городского округа внесено представление. В настоящее время представление находится на рассмотрении. Результаты рассмотрения представления остаются на контроле в прокуратуре города.
Помощник прокурора города                                                                   А.И. Звонарев

Звонарев А.И., тел. 3-14-81
