[bookmark: _GoBack]   В отделе МВД России по Усть-Катавскому городскому округу подвели итоги оперативно-профилактической операции «Район» 
С целью предупреждения, пресечения и раскрытия преступлений, совершаемых на улицах и в иных общественных местах, в том числе связанных с незаконным оборотом оружия, наркотических веществ, задержания лиц, находящихся в розыске, пресечения антиобщественных проявлений, а также обеспечения правопорядка и общественной безопасности граждан в вечернее и ночное время сотрудниками отдела МВД России по Усть-Катавскому городскому округу в ночь с 29 на 30 июня провели оперативно-профилактическое мероприятие «Район». 
    В мероприятии было задействовано 40 сотрудников ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу, два сотрудника Росcгвардии, а также представитель уголовно-исполнительной инспекции и представители добровольной народной дружины «Беркут». 
За время проведения мероприятия сотрудниками полиции выявлено пять преступлений. Составлено 28 протоколов об административных правонарушениях. А так же проведена работа с лицами, состоящими на профилактических учетах. 

