Экстремизм: несколько правил для ясного и правильного понимания общественного явления.

Экстремизм - это проблема, которая остро стоит в современном мире и обществе. И потому является актуальной сейчас. Множество терактов и военных столкновений, конфликты и гражданские междоусобицы сейчас сотрясают мир, наносят резкий и безжалостный удар по мировому сообществу и оставляют порой не поправимый ущерб в этом мире. Современный экстремизм - одно из самых разрушительных явлений. Оно влияет не только на правосознание, но и вообще на образ мыслей и жизни людей.

С целью профилактики экстремизма сотрудники ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу предлагают гражданам помнить о следующем:

- относитесь к чужой культуре с тем же уважением, с которым относитесь к собственной;

- не судите о ценностях, убеждениях и традициях других культур, отталкиваясь от собственных ценностей, каждая культура имеет собственную систему ценностей;

- никогда не исходите из превосходства своей религии над чужой религией;

- общаясь с представителями  других  верований, старайтесь понимать и уважать их точку зрения;

- помните, что каждая культура, какой бы малой она ни была, имеет то, что можно предложить миру, но нет такой культуры, которая бы имела монополию на все аспекты.

Эффективность осуществления профилактики экстремизма напрямую зависит от ясного и правильного понимания этого общественного явления.

