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Как получить копии документов на многоквартирный дом из архива Кадастровой палаты

Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области продолжает рубрику «Это полезно знать». В Учреждение поступают многочисленные обращения граждан о возможности получения копии документа на весь многоквартирный дом.

Разъяснения по данному вопросу подготовила начальник отдела ведения архива Елена Смольникова.
Сведения о многоквартирном доме вносятся в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) на основании технического паспорта либо технического плана, которые содержат сведения об основных технических характеристиках объекта недвижимости, экспликацию помещений, поэтажные планы.

Копию вышеуказанного документа могут получить собственники помещений многоквартирного дома или их представитель, выбранный на основании протокола общего собрания собственников помещений многоквартирного дома. С запросом в орган регистрации прав можно обратиться в ближайший многофункциональный центр или направить почтой. График работы и перечень офисов МФЦ на территории Челябинской области размещен на сайте rosreestr.ru/offices (необходимо выбрать офисы МФЦ).

Копию технического плана либо технического паспорта можно запросить как в электронной форме на адрес электронной почты, так и на бумажном носителе.
Стоит отметить, что копии документов в электронной форме обойдутся заявителю значительно дешевле, чем копии документов, подготовленные в бумажной форме.
Так гражданин может сэкономить до 1000 рублей, заказав копию технического плана в электронной форме, стоимость которой составит 500 рублей.
Документы в электронной форме заверяются электронно-цифровой подписью должностного лица Кадастровой палаты и имеют равную юридическую силу с документами в бумажном виде в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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