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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Как зарегистрировать права на недвижимость или осуществить государственный кадастровый учет в другом регионе 

С 2017 года в офисах приема Кадастровой палаты по Челябинской области начался прием заявлений от южноуральцев на предоставление услуги государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав по экстерриториальному принципу.

Оказание услуг по экстерриториальному принципу предоставляет возможность гражданам обращаться за услугой Росреестра в любом регионе России, независимо от места нахождения объекта недвижимости. Такая возможность позволяет значительно сократить как финансовые затраты, так и потерю времени.

Расскажем подробнее о том, что данный принцип из себя представляет.

Так, например, гражданин, проживающий в г. Челябинске, получил свидетельство о праве на наследство квартиры, расположенной  в г. Калининграде. Совсем недавно, для того, чтобы зарегистрировать право собственности, наследнику пришлось бы в срочном порядке брать отпуск за свой счет, покупать билет на самолет или поезд и отправляться в     г. Калининград.

Сегодня заинтересованному лицу будет достаточно посетить офис Кадастровой палаты, осуществляющий прием документов по экстерриториальному принципу, расположенный в его городе и подать необходимые документы. После чего, по истечении определенного срока, останется получить подтверждающую регистрацию права выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Таким образом, находясь в регионе проживания можно не только зарегистрировать право на объект недвижимости, находящийся в любом регионе страны, но и осуществить кадастровый учет объекта недвижимости.

Добавим, что сроки осуществления учетно-регистрационных действий по экстерриториальному принципу не отличаются от сроков при подаче обращения в обычном режиме и составляют при подаче заявления на кадастровый учет – пять рабочих дней, при регистрации прав собственности – семь рабочих дней. Одновременная процедура кадастрового учета и регистрации прав осуществляется в течение десяти рабочих дней.

С перечнем офисов, которые осуществляют прием заявлений по экстерриториальному принципу, можно ознакомиться на сайте Росреестра в сервисе «Офисы и приемные» (lk.rosreestr.ru/#/offices).

Подать заявление о кадастровом учете и (или) регистрации прав на объект недвижимости, расположенный в другом регионе, можно в офисе приема Кадастровой палаты по адресу: г. Челябинск, ул.  Шоссе Металлургов, 35б.

Получить дополнительную информацию можно по телефону 8 (351)728-63-14. 
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