Прокуратурой города проведена проверка по заданию прокуратуры Челябинской области в сфере охраны жизни и здоровья людей на водных объектах в деятельности органов местного самоуправления.

В силу ч. 5 ст. 6 Водного кодекса Российской Федерации информация об ограничении водопользования на водных объектах общего пользования предоставляется гражданам органами местного самоуправления через средства массовой информации и посредством специальных информационных знаков, устанавливаемых вдоль берегов водных объектов. Могут быть также использованы иные способы предоставления такой информации.

Установлено, что на территории Усть-Катавского городского округа в береговой полосе реки Катав и реки Юрюзань отсутствуют места массового отдыха, соответствующие требованиям Правил охраны жизни людей на водных объектах в Челябинской области, утвержденных Постановлением Правительства Челябинской области от 19.09.2012 № 479-П (далее – Правила).

Вместе с тем, в нарушение вышеуказанных требований закона, а также     п. 12 Правил информационные знаки установлены только по береговой линии Усть-Катавского водохранилища на реке Катав. 

Кроме того, органами местного самоуправления не обеспечено размещение информации об ограничении водопользования на водных объектах общего пользования в средствах массовой информации.

По результатам проверки 11.06.2019 главе Усть-Катавского городского округа внесено представление об устранении выявленных нарушений закона. Результаты рассмотрения акта прокурорского реагирования остаются на контроле прокуратуры города.
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